

**КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА ЦСКА
СТАДИОН ЦСКА**

Чемпионат СССР

Первая лига

ФУТБОЛ

ЦСКА — „НИСТРУ“

(Кишинев)

Среда, 21 июня 1989 года

Начало в 18.30

№ 8 (26)

Спады и подъемы

Избалован нынче армейский болельщик победами, да не простыми, а громкими, «со звоном». Но что-то, замечает он, в последних матчах в Москве, да и по отчетам об игре на выездах сбоя стала давать его любимая команда. Трудно идет игра, теряются очки, подбираются к лидеру соперники. Что происходит?

Беседуем с главным тренером команды Павлом Федоровичем Садыриным.

— Прошло уже больше двух месяцев с начала чемпионата, и, как бы хорошо не был проведен подготовительный период, все равно спад наступает, и он ожидаем, и он наступил. Другой вопрос, как этот спад пройти? За счет чего компенсировать? Можно идти несколькими путями. Если хорошая «скамейка», хороший резерв — за счет этого. Может быть дана пауза в играх. Так, собственно, у нас и получилось: когда эта полоса началась, мы сыграли матч на Кубок, потом был небольшой перерыв. Я думаю, сейчас этот период спада практически заканчивается. Уже и времени достаточно прошло, и ряд игроков, которые должны были компенсировать усталость тех, кто постоянно играл, появляются в составе. Появился Янушевский, поправился Сергеев. Ну и другие ребята тоже, каждый свою лепту вносит в то, чтобы усилить игру и оставшийся отрезок первого круга провести достойно, выполнив ту программу, которую наметили.

— *Не сказываются трудности в игре на волевой закалке ребят?*

— Да нет. Я думаю, настроение в команде хорошее, боевое. Конечно, спад у некоторых игроков сказался на качестве игры, сказался на результативности, но на общем моральном состоянии команды я не думаю, что сказался. Работают, тренируются ребята с настроением. А в последней игре в Кемерово команда, может быть, слишком поверила, что мы их легко обыграем. То есть недостаточно настроились. Думаю, что на игре сказался также и перелет. Все-таки разница во времени — четыре часа. Может быть, не перестроились и в этом плане. Во всяком случае есть над чем подумать, чтобы в будущем таких спадов избежать.

— *Павел Федорович, можно ли такие периоды спада пройти, что называется, на «классе»?*

— Обычно команды классные, они проходят такие спады именно за счет класса, за счет изменения тактики ведения игры. Потом, вы учтите, нынешний спад пришелся на период усиления жары. Это тоже дает себя знать. И, конечно, в каком-то таком мощном режиме работать и играть сложно. Вот здесь обычно и сказывается мастерство отдельных игроков или группы игроков, которые должны за счет своего класса помочь команде спад в игре преодолеть.

— *Возникает ли проблема взаимоотношений в команде в связи с конкуренцией на определенные места?*

— Ну, конкуренция — это всегда хорошо, когда она здоровая и когда игроки понимают, что это не какая-то искусственная конкуренция, создаваемая специально, раздуваемый какой-то ажиотаж, а нормальное явление. Ведь невозможно пройти весь сезон, имея в составе 11—12 игроков. И травмы, и карточки бывают, и все, что угодно. Конечно, нужно иметь полноценный резерв. У нас сейчас на все места есть ну не дублиеры, а люди, которые вправе, которым по силам заменить любого игрока, в любом амплуа. Ведь на фоне конкуренции растет мастерство, потому что каждый игрок старается наилучшим образом проявить себя и в тренировке, и, особенно, в игре. Когда есть конкуренция, когда есть «под игроком» еще игрок, то это всегда стимулирует. Это общее явление для всех классных команд.

— *Та игра, которой команда радовала в апреле—мае и которая, мы думаем, восстановится в ближайшем будущем, — она соответствует уровню высшей лиги или требует какого-то улучшения?*

— Если говорить о целом ряде крупных выигрышей, которые были у команды, те игры команда провела вдохновенно, и многое получалось, и, я считаю, такая игра соответствует уровню высшей лиги. Тем более, что мы сейчас видим в высшей лиге такие бесцветные, серые матчи, что, я думаю, отдельные игры не только нашей команды, но и других в первой

лиге и по эмоциям, и по классу проведения игры, и по характеру ни в чем не уступают высшей лиге. И думаю, что у нашей команды достаточно мастерства, у игроков достаточно уже и опыта, и молодежи способной много, есть хороший сплав опыта и молодости. И сейчас зависит от них, насколько удачно они, вернее, мы все вместе, пройдем этот длинный турнирный путь. В конце будет ясно, насколько хорошо мы подготовились к сезону и как настроились на то, чтобы выйти в высшую лигу.

— *Считаете ли Вы, что теперешний костяк команды способен не только вынести на себе борьбу в этом сезоне, но и выглядеть достойно в высшей лиге?*

— Да. В основном, да. Конечно, если мы решим задачу выхода в высшую лигу, селекцией заниматься надо обязательно, и есть у нас позиции, которые нужно усилить, бесспорно. Я уверен и надеюсь на то, что ребята, которые сейчас играют у нас в составе, прибавят в мастерстве и тем самым повысят класс игры команды в целом. Недостатков, конечно, еще много. Есть много моментов, над которыми нужно работать. Особенно над качеством передач, ударов. Это, в общем-то, большое место всех команд. Несмотря на то, что мы много забили, мы должны больше забивать мячей, потому что у нас очень много моментов создается, а процент их реализации очень низок, очень.

— Судя по словам главного тренера, полоса относительных неудач заканчивается. А что думают об этом игроки?

Дмитрий Кузнецов, капитан команды:

— Спад-то ведь когда-то должен быть, вот он и наступил. Но уже все, кончается, уже вышли мы из этого спада. Сейчас состояние опять, как в первых турах.

Настроенные? Только одно — победить. Ведь если не будем набирать очков, то отрыв не сделать. А сейчас главное — отрыв. Чтобы соперники боролись только за второе место.

Юрий Шишкин, вратарь:

— Вот сейчас спад у всех игроков, кто с самого начала играл, и у меня в том числе. Дали отдохнуть и поставили Еремина в ворота. Мишка — хороший дублер, на него можно надеяться. Но он себя должен держать в готовности всегда. Я вот сколько лет под Новиковым сидел и всегда как второй вратарь ответственность чувствовал. В форме себя нужно держать постоянно.

Дмитрий Быстров, центральный защитник:

— Было нам, конечно, тяжело, а сейчас чувствую, что выхожу. Думаю, что и ребята — тоже. Выходим из этого спада. Легкость появляется. Желание, главное, появляется играть в футбол. А то желание совсем пропало. Самое неприятное, когда выходишь на игру — и нет желания у тебя. Сейчас постепенно появляется это чувство. Тренируешься с удовольствием. Это как у каждой команды бывает, как у каждого человека — взлеты и падения. Просто надо, чтобы эти взлеты и падения имели меньшую амплитуду. Ну это уже от класса зависит.

Олег Сергеев, нападающий:

— В то время, когда на поле что-то не получается, не хотелось бы слышать свиста с трибун. После этого трудно бывает собраться...

Что ж? Мы любим свою команду. А в любви нужно не только восторгаться, но и уметь прощать и уметь ждать.

Два слова о фанатах

Как известно теперь уже всей стране (был репортаж в программе «Время»), наши снова «отличились». После очередной победы ЦСКА фанаты устроили в метро «большое торжество» по этому случаю. В результате разгромлено два вагона.

Дмитрий Кузнецов:

— Это безобразие. Нельзя смотреть на Запад — что там делается. Надо хоть чуть-чуть думать своей головой, даже если это проходит раз-другой безнаказанно...

Юрий Шишкин:

— Это от внутренней культуры зависит. Я считаю, что это не фанаты. Фанаты такими не должны быть. Надо болеть за команду, приходить на стадион и болеть, а не в метро дебоширить. Надо себя проявлять в отно-

шении к игре, к игрокам. Вот сейчас спад, нужно поддержать нас, и не таким способом, как драки или надписи на стенах, а в болениях за нас, за футбол. Все от культуры, вернее, от ее отсутствия.

Павел Садырин:

— Есть какие-то формы проявления любви к команде, но то, что устроили в метро или еще есть подобные случаи, то это просто хулиганство. Я такие вещи просто не принимаю. То же самое думает и вся команда.

* * *

*

«Буревестник» — «Молдова» — «Нистру»

(Двадцать и два)

В 1956 году команда мастеров столицы Молдавии выступила впервые в чемпионате страны среди сильнейших команд. Тогда кишиневцы защищали цвета «Буревестника».

Новичок оказался не робкого десятка и с первого матча зарекомендовал себя боеспособным коллективом, что и показал матч 3-го тура 15 апреля. На Республиканском стадионе хозяева принимали обладателя Кубка СССР 1955 года — армейцев Москвы. Футболисты ЦДСА после двух туров имели 4 очка.

Команды вышли на поле в следующих составах:

«Буревестник»: В. Еремеев; В. Левкин, М. Потапов, В. Миргородский; В. Бутылкин, И. Маркевич; В. Мацкевич, Э. Данилов, Ю. Коротков, М. Мухортов, В. Фаломеев.

ЦДСА: Б. Разинский; А. Крутиков, В. Дородных, М. Перевалов; В. Фомин, А. Петров; В. Агапов, А. Савин, В. Федоров, Ю. Беляев, В. Емышев.

Футболисты «Буревестника» сразу же, без разведки, бросились в атаку. Активными действиями выделялись Мухортов (в 1950—1951 гг. провел за армейский клуб 5 матчей, забил 1 мяч) и Коротков. Более получаса оборона гостей справлялась с напором хозяев, но на 34-й минуте «Буревестник» вышел вперед. После розыгрыша штрафного удара Мухортов в борьбе с защитниками ЦДСА головой забивает мяч в ворота Бориса Разинского. В конце тайма армейцы оживились и перехватили инициативу, но в завершении атак нападающие были не точны.

Второй тайм начался снова атаками хозяев, и в самом его дебюте кишиневцы увеличивают счет. После прострела с фланга первым к мячу успевает Коротков, и армейцы вторично начинают с центра.

Игра проходит в высоком темпе. Полузащитники стараются без задержки отправлять мяч вперед, нападающим. Это лучше получается у армейских хавбеков Александра Петрова и Виктора Фомина. Их усилиями москвичи вновь овладевают инициативой, и в жаркой схватке у ворот Юрий Беляев распечатывает ворота Еремеева.

Кишиневцы перешли к игре от обороны, полагаясь на редкие, но очень острые контратаки, одна из которых приносит им успех: Вацкевич умело распорядился мячом в штрафной площадке гостей и судья из Тбилиси В. Рамишвили фиксирует окончательный счет — 3 : 1 в пользу «Буревестника».

15 июля в матче второго круга ЦДСА взял реванш. Оборона армейцев во главе с Разинским провела матч без ошибок, и кишиневцы лишь второй раз в сезоне не смогли поразить ворота соперников.

В свою очередь нападающие москвичей имели преимущество, используя длинные передачи, и создали несколько голевых моментов у ворот кишиневцев, но сумели реализовать только один. В самом конце матча удар Валентина Емышева принес футболистам ЦДСА трудный, но заслуженный реванш.

Два матча 1957 года принесли армейцам две победы. Матч первого круга 28 апреля в Кишиневе прошел в очень упорной борьбе. Защитник ЦДСА Анатолий Башашкин и полузащитник Иосиф Беца сумели нейтрализовать опасных игроков «Буревестника» Короткова и Мухортова, доставивших год назад много неприятностей москвичам. В свою очередь нападение гостей беспокоило вратяры кишиневцев острыми контратаками, и в одной из них, используя ошибку Еремеева, Юрий Беляев забил мяч, принесший победу ЦДСА.

Ничто не предвещало легкой победы армейцев в матче второго круга в Москве 17 сентября, особенно в начале матча, когда ошибся Разинский. Нападающий «Буревестника» Фаломеев нанес сильный удар метров с 25-ти. Вратарь армейцев решил, что мяч идет мимо ворот, но... тот влетел в «девятку». Армейцы бросились отыгрываться, но лишь к середине тайма они смогли наладить игру в нападении. На 30-й минуте Юрий Купрюхин сравнивает счет, а перед самым перерывом Александр Гришин, воспользовавшись ошибкой защитников «Буревестника», выводит ЦДСА вперед — 2 : 1. Армейцы, что называется, поймали свою игру и второй тайм провели в высоком темпе, проявив напор и изобретательность в завершении атак. Игра шла с явным преимуществом москвичей, и наградой им стали еще четыре гола. Отличились Владимир Агапов и Валентин Бузунов, сделавший первый хет-трик в матчах сегодняшних соперников.

Выиграли крупно москвичи и 10 апреля 1958 года в Кишиневе. Хотя и играли защитники «Молдовы» (квк теперь именовалась кишиневская команда) старательно, стремясь не допускать ошибок, но москвичи играли побыстрее и, используя преимущество в единоборствах, стали все чаще выходить на ударные позиции. К тому же кишиневцы не всегда успевали подстраховывать друг друга в обороне, что и позволило по два раза отличиться Герману Алухтницу (11-я и 38-я мин.) и Юрию Беляеву (70-я и 86-я).

Матч в Москве 4 сентября принес ничью — 2 : 2, хотя и мог закончиться для ЦСК МО (армейцы тоже сменили название) менее благополучно, используя Мухортов в самом конце матча выход один на один с Разинским. С первых минут армейцы повели атаки на ворота кишиневцев и... первыми пропустили мяч. Ушедшая вперед за-

шита «провалилась», и В. Цинклер открыл счет. Так же неожиданно он и сравнялся после того, как Владимир Агапов получил пас от... вратаря гостей Еремеева. Почти тут же комбинация Бузунов — Емышев завершается ударом под планку. Армейцы впереди — 2:1. Но перед окончанием первого тайма В. Бутылкин реализует пенальти, и счет становится ничейным — 2:2.

Два октябрьских матча 1959 года принесли диаметрально противоположные результаты. 4-го в Москве армейцы разгромили кишиневцев со счетом 7:0. Нашував уже в самом начале игры брешу в обороне гостей, футболисты ЦСК МО бросили вперед быстрых крайних нападающих Г. Апухтина и Владимира Стрешнего, которых очень активно поддерживали Алексей Мамыкин и В. Агапов. В середине первого тайма дважды отличился Мамыкин, а за минуту до перерыва — Апухтин. Не помогли кишиневцам и замены вратаря и центрального нападающего. Москвичи полностью доминировали на поле. В течение 18-ти минут — с 58-й по 76-ю — мяч еще четырежды побывал в воротах футболистов Молдавии (Мамыкин, Стрешний и дважды Апухтин).

Через 12 дней сильно перекроенный состав «Молдовы» сумел переиграть ЦСК МО, выступавший в том же составе, за счет мяча, забитого Б. Абрамовым.

Матч в мае 1961 года в Москве можно смело отнести к жанру «комедии ошибок». Все началось с того, что защитник гостей Л. Бурд отправил мяч в свои ворота. Тут же Владимир Федотов перехватывает пас капитана кишиневцев Ларина своему вратарю. Гости в шоке. И к 30-й минуте, казалось бы, все кончено: Апухтин, Мамыкин с пенальти и снова Федотов делают счет 5:0. В перерыве тренеры ЦСКА заменяют вратаря: вместо В. Иванова вышел В. Востроилов, и к середине второго тайма счет уже 5:4. Воспользовавшись ошибками «не попавшего в игру» вратаря и расслабленностью защиты, гости в течение пяти минут забили четыре мяча. Однако армейцы сумели собраться, и В. Федотов забил шестой мяч.

Через два месяца футболисты ЦСКА прибыли в Кишинев в качестве лидера подгруппы и... оставили там два очка. «Молдова» серьезно подошла к этому матчу. Приняв игру на встречных курсах, кишиневцы первыми открыли счет (Л. Горшков), и хотя армейцы сумели его сравнять после удара А. Мамыкина, победа была за «Молдовой». На 43-й минуте многоходовую комбинацию завершил В. Колбасюк.

Заслуживает внимания результативность команд: 42 мяча в 10 матчах. В среднем 4,2 за игру.

Но в последующих трех сезонах «дождь» мячей сменился «засухой»: нулевых ничьих. В шести матчах тех лет забито всего три мяча: 1962 — 1:0 (В. Стрешний) и 1:0 (А. Мамыкин), 1963 — 0:0 и 0:0, 1964 — 1:0 (В. Поликарпов) и 0:0.

После десятилетнего перерыва команды встретились вновь. Оба матча закончились ничью — 3:3 в Кишиневе и 1:1 в Москве. В Кишиневе армейцы на удивление легко выходили вперед и так же легко позволяли хозяевам сравнять счет. Авторами голов стали: у ЦСКА — В. Дударенко (2) и В. Дорофеев; у «Нистру» — Н. Михайлов (2) и И. Надени.

Осенью в Москве ЦСКА не смог переиграть кишиневцев, прочно обосновавшихся на последней строчке турнирной таблицы. Более того, гости открыли счет на 2-й минуте (В. Краснов), а армейцы смогли отыграться лишь за три минуты до финального свистка (В. Федотов).

Следующая встреча состоялась через девять лет, в 1983 году. В первом круге в Москве ЦСКА выиграл 1:0. После подачи углового Виктор Колядко с угла вратарской площадки послал мяч в незащищенный угол ворот. К сентябрю «Нистру» прочно осел на дно турнирной таблицы. От предпоследнего места его отделяло 8 очков. Армейцы пребывали в далеко не золотой середине. Обеим командам терять было нечего, и они играли легко и раскрепощенно. На 5-й минуте матча В. Колядко лихо ушел от защитников и мощно пробил в угол ворот. Сразу же после перерыва в результате индивидуального прохода Александра Тарханова (он из скорости обошел трех защитников и вратаря) счет стал 2:0. В середине тайма Г. Батич пошел на «добивание» и сумел сократить разрыв, но большего хозяевам сделать не удалось.

В двенадцати матчах в высшей лиге преимущество у ЦСКА: +11 = 5 — 3, разность мячей 39—16.

В 1986 году команды играли в турнире первой лиги. По сложившейся «традиции» кишиневцы и тогда пребывали в аутсайдерах и в результате выбыли во вторую лигу. Оба матча принесли победы ЦСКА: 4:0 в Москве (С. Савченко и С. Березин — 3) и 2:0 в Кишиневе (В. Татарчук — 2).

В этом году кишиневцы показывают неплохую игру, а это обещает более упорную борьбу в матчах ЦСКА — «Нистру» и «Нистру» — ЦСКА.

* * *

*

Представляем соперника

В первой лиге молдавские футболисты появились в год ее основания, т. е. в 1970. Тогда «Молдова» заняла 11-е место среди 22-х участников. Первый матч был сыгран 11 апреля в Кишиневе с «Кайратом» ничью — 0:0, а первого в первой лиге мяча болельщики команды дождались 17 дней спустя, когда в Ленинграде А. Теслев поразил ворота местного «Динамо» — 1:3. Всего же в первой лиге футболисты Молдавии проводят 16-й сезон. С 1972 года команда выступает под названием «Нистру». Ею сыграно 618 матчей (+226 = 169 — 223), разница мячей 714—742. Соперниками футболистов Молдавии были 64 команды из 54 городов страны. Чаще всего это был запо-рожский «Металлург» (30 матчей), а с ЦСКА и «Ростсельмашем» проведено всего по 2 встречи. В нынешнем сезоне счет этих поединков возрастет. Кроме того, по 2 раза кишиневцы встречались с «Шахтером» (Донецк), «Динамо» (Киров), «Атлантасом»

(Клайпеда), «Металлургом» (Липецк), «Спартаком» (Москва), «Иртышом» (Омск), «Локомотивом» (Тбилиси).

Лучшее достижение команды — 2-е место в 1973 и 1982 годах.

Самая крупная победа — 6:0 («Уралмаш» — в 1972), самое тяжелое поражение — 0:7 («Ростсельмаш» — в 1986).

Наибольшее количество матчей в первой лиге провел Г. Теглянов — 396. Лучший бомбардир — И. Надени (66 мячей). Рекорд сезона среди бомбардиров принадлежит Г. Батичу — 25 мячей в 1982 году.

Прошлый сезон футболисты «Нистру» провели во второй лиге (5-я зона). Кишиневцы победили и в зоне, и в переходном турнире. Вот кто защищал цвета «Нистру»: 88: в зональном турнире А. Чистов — 24 матча, С. Ботнараш — 10, Н. Васильев — 34 (забил 30), С. Сырбу — 34 (1), В. Проценко — 33 (15), В. Сафроненко — 33 (5), А. Ролевич — 32, В. Славинский — 32 (1), Б. Тропанец — 32 (2), И. Савельев — 31 (3), А. Шулаев — 31 (4), В. Кузнецов — 30 (7), О. Флентя — 22, В. Финк — 21 (4), М. Павлов — 13 (4), О. Сиротюк — 13, Ю. Горячев — 12 (4), В. Капацына — 12 (1), А. Кройтор — 9, С. Савченко — 9 (3), Б. Березовский — 7, С. Тарлапан — 4, В. Пивцов — 3, В. Садыхов — 3.

Как всегда, в межсезонье в командах происходят перемены: одни игроки приходят в коллектив, другие его покидают. По-разному сложились судьбы футболистов, ушедших из «Нистру» в конце прошлого сезона. А. Ролевич — уже игрок основного состава донецкого «Шахтера», В. Пивцов надел капитанскую повязку костромского «Спартака», В. Садыхов выступает за «Нефтчи» (Баку), Б. Тропанец готовился к сезону в Николаеве, а выступает нынче в «Таврии». Там же, в Симферополе, был перед началом сезона С. Савченко, но теперь «Таврия» отказалась от его услуг. Б. Кузнецов надел форму московского «Локомотива», а Ю. Горячев вернулся на Украину и теперь выступает за «Судостроитель» (Николаев). В «Буковине» (Черновцы) играет А. Чистов.

Теперь представляем вам состав «Нистру» в нынешнем сезоне:

Главный тренер — мастер спорта (м. с.), засл. тренер УССР Ахмед Лятифович Алескеров.

Старший тренер — начальник команды — Константин Пантелеевич Солтан.

Тренеры — м. с., засл. тренер Молдавской ССР Владимир Борисович Цинклер и м. с. Анатолий Георгиевич Теслев.

Вратарь — Сергей Ботнараш, 1964 г. р., 187 см, 86 кг. Выступал за «Автомобилист» (Тирасполь), СКА (Одесса). В «Нистру» — с 1981 (с перерывом). В первой лиге провел 3 матча (здесь и далее — на начало нынешнего сезона).

Защитники — Сергей Кожанов, м. с., 1964 г. р., 177 см, 73 кг. Выступал за «Динамо» (Махачкала), «Динамо» (Москва), «Черноморец» (Одесса). В «Нистру» — с 1989. В высшей лиге — 41 (забил 2).

Руслан Ронк, 1972 г. р., 180 см, 71 кг. В «Нистру» — с 1989.

Игорь Савельев, 1962 г. р., 185 см, 76 кг. Выступал за «Рубин» (Казань), «Динамо» (Киев), «Таврию» (Симферополь), «Черноморец» (Одесса). В «Нистру» — с 1988. В высшей лиге — 56 (2), в первой — 41 (5).

Сергей Секу, 1972 г. р., 183 см, 75 кг. В «Нистру» — с 1989.

Олег Сиротюк, 1964 г. р., 183 см, 79 кг. Выступал за «Кристалл» (Херсон). В «Нистру» — с 1986. В первой лиге — 41.

Владимир Славинский, 1958 г. р., 193 см, 84 кг. Выступал за «Таврию» (Симферополь), «Атлантику» (Севастополь), «Зарю» (Ворошиловград), СКА (Киев), «Шахтер» (Павлоград). В «Нистру» — с 1987. В первой лиге — 106 (4).

Сергей Сырбу, 1960 г. р., 170 см, 70 кг. Выступал за «Сперанцу» (Дрокия), «Старт» (Тирасполь), «Автомобилист» (Тирасполь), СКА (Одесса), «Колос» (Никополь). В «Нистру» — с 1979 (с перерывом). В первой лиге — 121 (2).

Александр Шулаев, 1959 г. р., 176 см, 75 кг. Выступал за «Терек» (Грозный), СКА (Р/Д). В «Нистру» — с 1985. В высшей лиге — 30 (2), в первой — 149 (3).

Полузащитники — Валерий Капацына, 1970 г. р., 174 см, 66 кг. В «Нистру» — с 1987.

Вадим Каратаев, м. с., 1964 г. р., 182 см, 82 кг. Выступал за «Динамо» (Киев), «Черноморец» (Одесса), «Нефтчи» (Баку). В «Нистру» — с 1989. В высшей лиге — 29 (1), в первой — 19 (3).

Сергей Нани, 1970 г. р., 179 см, 79 кг. В «Нистру» — с 1986. В первой лиге — 1.

Владимир Сафроненко, м. с., 1957 г. р., 172 см, 72 кг. Выступал за СКА (Одесса), «Спартак» (Москва), «Локомотив» (Москва), «Колос» (Никополь). В «Нистру» — с 1974. В высшей лиге — 13 (1), в первой — 301 (17).

Алексей Скала, 1965 г. р., 176 см, 74 кг. Выступал за «Черноморец» (Одесса)-дубль, «Текстильщик» (Тирасполь), «Нефтяник» (Фергана). В «Нистру» — с 1989.

Юрий Скала, 1965 г. р., 176 см, 74 кг. Выступал за «Черноморец» (Одесса)-дубль, «Текстильщик» (Тирасполь), «Нефтяник» (Фергана). В «Нистру» — с 1989.

Нападающие — Николай Васильев, м. с. международного класса, 1957 г. р., 179 см, 79 кг. Выступал за «Труд» (Воронеж), «Торпедо» (Москва), «Факел» (Воронеж). В «Нистру» — с 1987. В высшей лиге — 182 (45), в первой — 40 (2).

Валентин Стрижаков, м. с., 1966 г. р., 184 см, 82 кг. Выступал за СКА (Одесса), «Черноморец» (Одесса). В «Нистру» — с 1989. В высшей лиге — 9, в первой — 29 (3).

Владимир Финк, м. с., 1958 г. р., 182 см, 82 кг. Выступал за «Динамо» (Барнаул), «Черноморец» (Одесса). В «Нистру» — с 1988. В высшей лиге — 95 (26), в первой — 32 (12).

Михаил Левин, 1969 г. р., 170 см, 70 кг. Выступал за ЦСКА-2, ЦСКА, «Чайку»-ЦСКА. В «Нистру» — с 1989. В первой лиге — 12 (1).

* * *

*

Сегодня на поле готовятся выйти:

ЦСКА

«НИСТРУ»

- | | |
|---------------------------------|---------------------|
| 1 Юрий Шишкин | Сергей Ботнараш |
| 2 Дмитрий Кузнецов (Кузнецов) | Александр Шулаев |
| Сергей Колотовкин | Сергей Кожанов |
| 5 Сергей Фокин | Сергей Сырбу |
| 4 Дмитрий Быстров | Игорь Савельев |
| 6 Михаил Колесников (Сырбу, 54) | Владимир Славинский |
| Сергей Крутов | Вадим Каратаев |
| 8 Валерий Брошин | Николай Васильев |
| 3 Сергей Дмитриев | Юрий Скала |
| 10 Владимир Татарчук | Алексей Скала |
| 11 Валерий Масалитин (Крутов) | Олег Сиротюк |
| Дмитрий Галямин | Владимир Финк |
| Виктор Янушевский | Сергей Нани |
| 3 Олег Малюков | Михаил Левин |
| 7 Игорь Корнеев | Валерий Капачына |
| Михаил Еремин | Владимир Сафроненко |

Главный тренер —
з. т. РСФСР П. Ф. Садырин

Капитан команды —
м. с. Д. Кузнецов

Главный тренер —
з. т. УССР, м. с. А. Л. Алескеров

Капитан команды — С. Сырбу

Матч судят: в поле — судья всесоюзной категории Г. Сепиашвили (Тбилиси), на линиях — судьи республиканской категории А. Кокая (Тбилиси) и В. Шелия (Кутанси).

В разных городах страны сегодня в матчах 17-го тура встречаются:

- | | |
|------------------------------|--------------------------|
| «Пахтакор» — «Динамо» Бт 3:0 | «Гурия» — «Металлург» |
| «Кайрат» — «Кубань» 4:1 | «Динамо» Ст — СКА Р |
| «Геолог» — «Спартак» 2:0 | «Факел» — «Торпедо» |
| «Шинник» — «Нефтьчи» | «Ростсельмаш» — «Котайк» |
| «Кузбасс» — «Таврия» 1:0 | |

О результатах некоторых из этих матчей, а также о номерах игроков и возможных изменениях в составах команд и судейской бригады вы узнаете из объявлений по радио стадиона.

ДЛЯ ЗАМЕТОК

Счет матча: 4:0

Счет первого тайма: 2:0

На матче присутствует

зрителей.

- Голы:
- | | |
|-----------------------|--------------|
| 1. Масалитин | на 26 минуте |
| 2. Корнеев | на 45 минуте |
| 3. Татарчук | на 49 минуте |
| 4. Быстров (пенальти) | на 64 минуте |
| 5. | на минуте |
| 6. | на минуте |

Предупреждения и удаления:

- | | |
|------------|-----------|
| 1. Быстров | на минуте |
| 2. | на минуте |
| 3. | на минуте |

Очередные матчи на нашем стадионе команда ЦСКА проведет 24 и 29 июня.

24 июня, суббота. ЦСКА — «Таврия» (Симферополь). Начало в 18.00.

29 июня, четверг. Кубок СССР. 1/16 финала. ЦСКА — «Днепр» (Днепропетровск).

Любимая команда ждет нас на трибунах стадиона!

* * *

Клуб любителей спорта ЦСКА напоминает, что прием в члены Клуба и членских взносов за 1989 год производится еженедельно по четвергам с 18 до 20 часов в помещении офицерского клуба ЦСКА по адресу: Ленинградский проспект, 39 (вход со стороны аэровокзала). Проезд до ст. метро «Динамо», далее троллейбусом 12, 70, трамваем 23 до остановки «Аэровокзал».

Вновь вступающим в Клуб будут вручены членский билет, значок члена Клуба и абонемент на право приобретения билетов в кассах, обслуживающих только членов Клуба любителей спорта ЦСКА.

Просим не забыть принести 2 фотокарточки 3×4 см и деньги для уплаты вступительных и членских взносов, а тех, кто уже вступил в Клуб, — членский билет.

Реклама * Реклама * Реклама * Реклама * Реклама



УВАЖАЕМЫЕ МОСКВИЧИ И ГОСТИ СТОЛИЦЫ!

Приглашаем посетить Выставку достижений народного хозяйства СССР. Здесь вас ждут увлекательные путешествия в мир науки, искусства, а также физической культуры и спорта. В павильоне «Физкультура и спорт» можно познакомиться с новейшими разработками специалистов по организации активного отдыха, с образцами тренажеров и спортивного инвентаря как сегодняшнего, так и завтрашнего дня.

Обо всем, что происходит интересного на ВДНХ СССР, вы можете узнать, набрав номер телефона автоответчика:

943-98-01.

Телефон для справок:

181-91-62.

Добро пожаловать на Главную выставку страны!

Программа подготовлена пресс-группой Клуба любителей спорта ЦСКА в составе С. Малышева, Р. Махмутова, М. Фрадкина.

Издается по поручению Спорткомитета Министерства обороны СССР.